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  معرف چيست؟  εجونز پارامتر  –در انرژي پتانسيل لنارد . 1

    به بين مولكوليماكزيمم انرژي جاذ. ب    ماكزيمم انرژي جنبشي مولكولي. الف    

  ماكزيمم انرژي پتانسيل. د        U( r)تابع  ماكزيمم. ج    

  كدام رابطه درست است؟. 2
  

. الف    
β

α
=









∂

∂

V
p

T
αV .ب    

T

V

p

=








∂

∂
βV. ج  

p

V

T

=








∂

∂
β=. د  









∂

∂

T
p

V
  

  

  ؟استسرعت هاي مولكولي گازهاي ايده آل  در سه بعد  كدام عبارت بيانگر توزيع. 3

  .شود هر چه دما كوچكتر شود دامنه توزيع بلند تر و ارتفاع پيك كمتر مي. الف    

  .شود هر چه دما كوچكتر شود دامنه توزيع بلند تر و ارتفاع پيك بيشتر مي. ب     

  .شود ك كمتر ميتر  و ارتفاع پي هر چه دما كوچكتر شود دامنه توزيع كوتاه. ج    

  .شود تر  و ارتفاع پيك بيشتر مي هر چه دما كوچكتر شود دامنه توزيع كوتاه. د    

  هاي گازي در يك بعد بر اساس مدل جنبش مولكولي كدام است؟  هاي مولكول ضريب نرمال كنندگي تابع توزيع سرعت. 4
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  كار بر روي سيستم گاز ايده آل در طي تحول انبساط آدياباتيك برگشت پذير كدام است؟. 5
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 10اتمسفر و حجم  1از طريق آدياباتيك و برگشت پذير متراكم شده و فشار آن از  شود در نظر گرفته مي ايده آل كه گرم گاز نئون 10. 6

  )ژول بر مول كلوين  314/8ت گازها ثاب( كار انجام شده چيست؟. شود اتمسفر تبديل مي 3ليتر به فشار 

  ژول  716. د    ژول 131. ج    ژول 822. ب    ژول 517. الف    

  

        



    

 6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        6666        26262626        1111شيمي فيزيك شيمي فيزيك شيمي فيزيك شيمي فيزيك         
        60606060        60606060        شيميشيميشيميشيمي        

        1114016111401611140161114016                ****        
        ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب         ))))1111((((يك يك يك يك         

كار انجام . به طور برگشت پذير و هم دما فشارش به سه برابر افزايش مي يابد كنيم گاز كامل باشد كه فرض مي دو مول گاز اكسيژن. 7

  ).است SIدر سيستم  314/8ثابت گازها (چيست؟  بر حسب ژول شده در اين تحول

  -6667. د    5500. ج    6667. ب    -5500. الف    

  تغيير آنتروپي در سيكل كارنو كدام است؟. 8
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  اي آن سه برابر گردد چيست؟زمان حجم و دم آنتروپي يك مول گاز ايده آل تك اتمي كه به طور هم تغيير. 9
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  كدام رابطه براي انبساط آدياباتيك برگشت پذير گاز كامل صادق است؟. 10
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  كدام رابطه بيانگر وابستگي ايزو ترم آنتروپي به حجم براي گاز كامل است؟. 11
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  شود؟ محسوب مي iي جزء كدام عبارت بيانگر پتانسيل شيمياي. 12
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  در هر لحظه بر حسب فشار كل و درجه تفكيك كدام است؟ هيدروژنير فشار گاز در واكنش ز. 13
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  گاز واندروالس كدام است؟ وليك م حاصل از انبساط ايزوترم پذير  تبرگش كار. 14
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  كار ايزو ترم گاز ايده آل به صورت برگشت ناپذير كدام است؟. 15
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  گاز ايده آل به صورت برگشت ناپذير كدام است؟ آدياباتيككار . 16
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  مجموع درجات آزادي چرخشي و ارتعاشي براي مولكول آب كدام است؟. 17

  5. د    9. ج    6. ب    3.الف    
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  يك بلور بر طبق سيكل بورن به كدام اطلاعات نياز است؟ در محاسبة انرژي شبكة. 18

  انرژي پيوند بين آنيون و كاتيون. ب    يل بلورگرماي استاندارد تشك. الف    

  ي آنيون و كاتيوناگرماي انجماد گونه هاي خنث. د    گرماي آبپوشي آنيون و كاتيون. ج    
  

  كند كدام است؟ كار مي) T2  )T2>T1و  T1بازده يك ماشين حرارتي كه بين دو منبع با دماي . 19
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  ماشين مولد نوع دوم كدام است؟. 20

  ماشيني كه ساخت آن ممكن بوده ولي بازده آن كم است. الف    

  .كند ماشيني كه قانون اول ترموديناميك را نقض مي. ب    

  . شودبا آن مقداري كار به گرما تبديل  شود بدون اينكه هم زمان ميگرمتر منتقل  ماشيني كه در آن گرما از جسم سرد به جسم. ج    

  .قت داردكه با قانون دوم ترموديناميك مطابماشيني . د    

آنتروپي باشد ، تغيير ژول بر كلوين  75/ 3برابر pC، هر گاه  سلسيوسدرجه  آب صفربه  سلسيوسدرجه  -10در طي تبديل آب . 21

  ). بر حسب ژول بر مول كلوين( ؟كدام مقدار است 

  -81/2. د     -81/4. ج    37/1. ب    37/2. الف    

  كند؟ ي انرژي آزاد بر حسب جزء مولي فرآورده ها چگونه تغيير ميدر طي يك واكنش شيمياي. 22

  همواره كاهش مي يابد. ب      يش مي يابداهمواره افز. الف    

  ابتدا كاهش و سپس افزايش مي يابد . د    س كاهش مي يابدابتدا افزايش و سپ. ج    

  براي فرايند هاي برگشت ناپذير كدام گزينه درست است؟.  23
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  .)است  iضريب استوكيومتري گونه  iγγγγ( يك واكنش است؟پيشرفت  كدام رابطه بيانگر درجة. 24
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  كلوين چه فشاري بايد اعمال گردد؟ 1500ي تبديل گرافيت به الماس در دماي برا. 25
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  اتمسفر  15000.  د  اتمسفر  75000. ج    اتمسفر  17500. ب    اتمسفر  5000. الف    

  كدام عبارت در مورد ثابت تعادل يك واكنش درست است؟ . 26

  .ثابت تعادل با عكس دما رابطه خطي دارد. الف    

  .كردمحاسبه  را توان تغييرات آنتروپي واكنش مي T/1بر حسب  lnKاز شيب خط . ب    

برابر  T/1بر حسب  logKعرض از مبدأ تغييرات . ج    
R

S∆
  است  

  .خطي است T/1بر حسب  logKتغييرات . د    
        

        ســـــؤالات تشريحـــــيســـــؤالات تشريحـــــيســـــؤالات تشريحـــــيســـــؤالات تشريحـــــي

        ))))باشدباشدباشدباشد    نمره مينمره مينمره مينمره مي    1111////25252525م هر سؤال م هر سؤال م هر سؤال م هر سؤال باربارباربار((((

        

طبق واكنش زير اثر  )C(بر گرافيت  سلسيوسدرجه  600حجم برابر و تحت فشار يك اتمسفر را در  اب N2و  CO2مخلوطي از گاز  - 1

  را محاسبه كنيد؟ CO2و  N2كالري باشد، فشار هاي جزيي  4396فرايند در اين دما  ∆0Gاگر . دهيم مي

)g(CO)g(CO)s(C 22 ⇔+  
  

  دست آوريد؟ه كسول را بماروابط  بنويسيد ومعادلات اساسي در ترموديناميك را  - 2

  

 پذير تا ه صورت آدياباتيك و برگشتكلوين ب 300تحت فشار يك اتمسفر و دماي  )در نظر گرفته شود ايده آل(ده ليتر گاز هليوم  - 3

  .ژول بر مول كلوين است 314/8دست آوريد؟ ثابت گازها ه در اين تحول ب را آنتروپي تغيير رما وكار ، گ. شود ليتر منبسط مي 20حجم 

  

  دست آوريد؟ه ب سبت به شرايط استاندارد تشكيل آن،ن را درجه سانتي گراد 1900در   Cr2O3نتالپي تشكيل تغيير آ - 4
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ttanconsPV آل رابطة هنشان دهيد در يك تحول آدياباتيك گاز ايد - 5 =γصادق است؟  

  

  دست آوريد؟ ه هاي گازي بر اساس قانون توزيع سرعت در سه بعد ب سرعت را براي مولكول مجذورجذر ميانگين  - 6
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